

22-23 апреля 2016 года в г.Слуцке, в спорткомплексе «Дельфин» состоялась дружеская встреча по мужскому и женскому голболу между командами УП «Вертекс-Брест» и УП «Ямполь-Слуцк» ОО «БелТИЗ».

Спортивные соревнования между женскими и мужскими командами предприятий проводились в целях подготовки к чемпионату Республики Беларусь по голболу среди инвалидов по зрению, который состоится в мае текущего года. Команды обменялись опытом игры и провели прекрасную тренировку перед предстоящим чемпионатом, продемонстрировав друг другу свои спортивные возможности и способности. Встреча прошла в прекрасной дружеской атмосфере, доставив всем участникам соревнований массу положительных эмоций и прекрасное настроение.

```
{igallery id="8900" cid="222" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}
```